
%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

β

β

β

β

Harpsichord 1

Harpsichord 2

≈

≈

θœ
θœœ

Moderato q = 128 

ε

− −œ=
θœ œÿ œµ ÿ

− −− −œœ=
θœœ œœ

≥ œœµµ
≥

− −œ=
θœ œÿ œµ ÿ

− −− −œœ=
θœœ œœ

≥ œœµµ
≥

ε
˙

ιœœœœ ‰ Œ
˙̇

Ι
œœœ

‰ Œ

˙ ιœœœœ ‰ ‰ − θœ
˙̇ Ιœœ ‰ ‰ − θœœ

− −œ=
θœ œ≥ œ≥

− −− −œœ=
θœœ
œœ
≥ œœ

≥

− −œ=
θœ œ≥ œ≥

− −− −œœ=
θœœ
œœ
≥ œœ

≥

˙α
ιœœœœ ‰ Œ

˙̇αα
Ι
œœœ

‰ Œ

˙α
Ι
œœœœ ‰ ‰ − θœ

˙̇αα Ιœœ ‰ ‰ − θœœ

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

5

− −œ=
θœ œ≥ œα ≥ œµ ≥

3

− −− −œœ= Θ
œœ
œœ
≥ œœαα

≥ œœµµ
≥

3
5

− −œ=
θœ œ≥ œα ≥ œµ ≥

3

− −− −œœ= Θ
œœ
œœ
≥ œœαα

≥ œœµµ
≥

3

˙
ιœœœ ‰ Œ

˙̇
Ι
œœœ

‰ Œ

˙ Ι
œœœ ‰ ‰ − θœ

˙̇ Ι
œœœ ‰ ‰ − θœœ

− −œ=
θœ œ œ œµ œ

− −− −œœ= Θ
œœ
œœ
œœ œœµµ œœ

− −œ=
θœœ
œœ
œœ œœµµ œœ

− −− −œœ=
θœœ
œœ
œœ œœµµ œœ

˙α
ιœœœœµα ‰ Œ

˙̇αα
Ι
œœœα

‰ Œ
˙̇αα Ι

œœœœµ ‰ Œ

˙̇αα
Ι
œœœœµα

‰ Œ

‰ œµ œµ œ œ œ œ œα œ œµ œµ œ3 3 3

3

‰ œ œ œ œ œα œ œµ œµ œ œ œ3

3 3 3
%

‰
œ œ œα œα œµ œ œ œ œ œ œα3 3 3 3

‰ œα œ œµ œµ œ œ œ œ œα œα œµ3 3

3
3

%

accelerando q = 136 q = 140 

%
%
%
%

α α α
α α α
α α α
α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

10 œ œ œ œα œα œµ œµ œ œα œµ œ œµ œ
3 3 3

œ œα œ œµ œµ œ œ œ œµ œ œα œµ œα3

3
3

10

œ œµ œµ œ œ œ œ œα œµ œα œµ œ œµ3

3 3

œµ œ œ œ œ œα œ œµ œ œµ œ œα œµ3 3 3

q = 144 q = 152
Ι
œα
‰ Œ Œ ‰ Ιœ

Ιœµ ‰ Œ Ó
Ιœ ‰ Œ Ó
Ιœ ‰ Œ Ó

ο

q = 100 −œ œ œ œ œ œ œµ Ιœ ‰
∑

˙µ Ó
œα œ œ œœœφφφ Œο

dolce grazioso

Œ œ −œ œ œ œµ œ
∑

Ó ˙µ
Ó œα œ œ
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%

%

%

%

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

14 œ œµ ιœ ‰ Ó

∑ >

14

˙ Œ œ

œœœµφφφ œα Œ

q = 90

˙α ˙
˙ ˙

−œ œ œ œµ œ œ œ ιœα ‰

Ó ιœœœφφφ ‰ Œ

Œ ‰ ≈ ↑ θϑœ œ œα œ œµ
˙̇α ˙̇

œα œ œ ‰ Ó
ιœœœαφφφφ ‰ Œ Ó

q = 84 q = 72
œ œα œ œµ œ œ œ œ −−−œœœ

Τ
φφ ιœœ

4

∑

∑ >

∑ >

%
>

>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

18 ∑

∑
18 Œ Ι

œœœφφφφφ ‰ Œ Ι
œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

Sempre moderato a capriccio q = 116 
Ó Œ ‰ − θœ

∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

ε
− −œ θœ œ− œµ −

∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

˙ Ιœ ‰ œœ

∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œœ œœ œœ− ‰ ιœœµ œœ− œœ−
∑

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

%
>

>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

23

˙̇ ‰ œ, œα , œµ , œα , œµ ,
3 3

∑
23 Œ Ι

œœœφφφφφ ‰ Œ Ι
œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

− −œ θœ œ− œµ −
∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œµ œ œ
Ÿ̇

œ œ Ιœœ ‰ œœ

3 3

∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œœ œœ œœ− ‰ ιœœµ œœ− œœ−
∑

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œ Œ Ó

∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

2 Rhapsodie hongroise no. 9



%
>

>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

28 Ó Œ ‰ − Θœ

Ó Œ ‰ − θœ%
28 Œ Ι

œœœφφφφφ ‰ Œ Ι
œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

− −œ Θœ œ− œµ −

− −œ θœ œ− œµ −
Œ Ι

œœœφφφφφ ‰ Œ Ι
œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œ œ
œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ Ιœ ‰ ‰ ιœœ
7

6

œ Œ Ó

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

31
œœ œœµ∀

ιœœαµ ‰ œœ œœµ∀ Ιœœαµ ‰
œœ œœµ∀ Ι

œœµα ≈ θœœµ œœ− œœ−
∑

31 Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

˙̇ ‰ œ, œα , œµ , œα , œµ ,
3 3

Ó ‰ œ, œα , œµ , œα , œµ ,
3 3

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

− −œ Θœ œ− œµ −

− −œ θœ œ− œµ −
Œ Ι

œœœφφφφφ ‰ Œ Ι
œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

34
œ œ
œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ Ι
œœ
‰ ‰ ιœœ

7

7

œ Œ Ó
34 Œ Ι

œœœφφφφφ ‰ Œ Ι
œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œœ œœµ∀
ιœœαµ ‰ œœ œœµ∀ Ιœœαµ ‰

œœ œœµ∀ Ι
œœµα ≈ θœœµ œœ −−œœ œœ

3

∑

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œœ Œ Œ
œœα

∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó
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%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

37 œœ œµ œ œœ− œœ− œœ− œœ− Ι
œœ− ≈ θœœ

∑
37 Œ Ι

œœœφφφφφ ‰ Œ Ι
œœœφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

−−ιœœ œ œ θœœµ œœ− œœµ∀ −
ιœœ ‰

œœα

∑

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

ο
œœ œµ œ œœ− œœ− œœ− œœ− Ι

œœ− ≈ θœœ
∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

−−ιœœ œ œ θœœµ œœ− œœ−
ιœα ‰

œœœœ
αφφφφ

∑

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

ε

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

41 œœœœœφφφφφ
œœ œœ œœ− œœ− œœ− œœ− Ι

œœ− ≈ θœœ
Œ œœ− œœ− œœ− œœ−

ιœœ−
‰

41 Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

ε

−−ιœœ œ œ θœœµ œœ− œœµ∀ −
ιœœ ‰

œœœœ
αφφφφ

∑

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

ο
œœœœœφφφφφ

œœ œœ œœ− œœ− œœ− œœ− Ι
œœ− ≈ θœœ

Œ œœ− œœ− œœ− œœ−
ιœœ−
‰

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

ο

−−œœ ιœœµ ιœœ− ‰ ιœœ ≈Τ≈

∑

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Ó

ιœ ‰ Œ Œ ‰ ≈Τ θœε

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

45 Œ ιœœœœφφφφ
‰ Œ Ι

œœœœφφφφ ‰

Ó Œ ιœœœφφφ
‰

45 ∑

œ œ œ− œ− œµ − œ− œ−
œ− œ− œµ −3

3

3

Œ Ι
œœœœφφφφ ‰ Œ ‰ ≈ Θœ

Œ Ι
œœœφφφ ‰ Œ ‰ ≈ θœ

∑
œµ œ œ Ÿ̇ œ œ Ιœ ‰ Ι

œœœφφφφφ ‰

3 3

ο

œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œµ − ↑ œα

œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ − ↑ œµ

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œ Œ Ó

œ Œ Ó

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Œ ‰ ≈ θœε

4 Rhapsodie hongroise no. 9



%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

49 Œ ιœœœœφφφφ
‰ Œ Ι

œœœœφφφφ ‰

Ó Œ ιœœœφφφ
‰

49 ∑

œ œ œ− œ− œµ − œ− œ−
œ− œ− œµ −3

3

3

Œ Ι
œœœœφφφφ ‰ Œ ‰ ≈ Θœ

Œ Ι
œœœφφφ ‰ Œ ‰ ≈ θœ

∑
œµ œ œ Ÿ̇ œ œ Ιœœ ‰ Ι

œœœφφφφφ ‰

3 3

ο

œ œµ œα œ œ œ œα œ œ ↑Τ œµ œ œµ œ œ œ œµ œ− œ− œα − œ−
3 3

3

œ œ∀ œµ œ œ œα œ œ œ ↑ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀ œ− œµ − œµ − œ−
3 3

3

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

52

œ Œ Œ ‰ ≈ θœ

œ Œ Ó
52 Œ Ι

œœœφφφφφ ‰ Œ Ι
œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

−œ œ

œ

œ

œ

œµ

œµ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œµ

œµ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œα

œ

œµ

œµÓ

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œµ œ œ œ œœœœœœ œ œ œ œ œ œ
∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

54½

œ œ œ œ œ
œ œ œ Ιœ ≈ − θϑœœ

∑
54½ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

∑

œœ− œ− œœµ − œœ−
œ− œœ− œœ− œ−

œœ− œœ− œ− œœ−3

3

3

3

∑

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ Ι

œ−
‰ ‰ − θœ

6
6

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ Ιœ

−
‰ Œ

6

6

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

5Rhapsodie hongroise no. 9



%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

57

−œ œ

œ

œ

œ

œµ

œµ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œµ

œµ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œµ

œµ

57 Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œµ œ œ œ œœœœœœ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœœœ

œ Ιœ ≈↑ θϑœœ

∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

59

œœ− œ− œœµ − œœ−
œ− œœ− œœ− œ−

œœ− œœ−
œ− œœ−

3

3

3

3

∑
59 Œ Ι

œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œœ
Œ Œ œ œ

œα œ œ œ
6

∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

ε
œ œ

œ œ œ œ œ−
œ−
œ−
œ−
œ−
œ−
œ−
œ∀ −
œ−
œ−
œµ − œ−

6

∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

62

œ−
œ−
œµ − œ− œ−

œ−
œ∀ − œµ −

œ−
œ− ‰œ œ

œα œ œ œ
6

∑
62 Œ Ι

œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι
œœœφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

ο
œ œ

œ œ œ œ œ−
œ−
œ−
œ−
œ−
œ−
œ−
œ∀ −
œ−
œ−
œµ − œ−

6

∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œ−
œ−
œµ − œ− œ−

œ−
œ∀ − œµ −

œ−
œ− ‰œ œα œα œ œ œ

6

∑

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

ε

6 Rhapsodie hongroise no. 9



%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

65

œ œ
œ œ œ œ œ−

œ−
œ−
œ−
œ−
œ−
œ−
œ∀ −
œ−
œ−
œµ − œ−

6

∑
65 Œ Ι

œœœφφφφφ ‰ Œ Ι
œœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

œ−
œ−
œµ − œ− œ−

œ−
œ∀ − œµ −

œ−
œ− ‰ œ œ

œα œ œ œ
6

∑

Œ Ι
œœœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

ο
œ œ

œ œ œ œ œ−
œ−
œ−
œ−
œ−
œ−
œ−
œ∀ −
œ−
œ−
œµ − œ−

6

∑

Œ Ι
œœœφφφφφ ‰ Œ Ι

œœœφφφφφ ‰

ιœ ‰ Œ Ó

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

68

œ
œ
œ
œ œ

œα œα
œµ œ
œ œµ

œ œ
œ œ

œ

∑
68 Œ ˙̇̇̇αα œœœœ

ιœ ‰ Œ Ó

œ
œα œα

œµ œ
œ
œ∀
œ œ

œ
œ
œ œ

œ
œ
œ

∑
œœœœ œœœœαα œœœœ œœœœ

∑

70œ œ œα œ œ œ∀ œ œ œα œµ œ œ œ œµ œ œ

∑
˙̇̇̇

∑

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

œµ œα œ œ œ œ œ œ œ œα œ œ œ œµ œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ œ œµ œ œ œ œα œ œ œ œµ œ œα
36

∑

∑

∑

q = 66
œ œ∀ œ œα œα œµ œ œ œ œµ œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ œ œα œ œ

24

∑

∑

∑

q = 80

7Rhapsodie hongroise no. 9



%

%

α α α

α α α
Hscd. 1

œα œ œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ œ œµ œ œ œ œα œ œ œ œ œ œα œ œ∀ œ œ œα œµ œ œ œ œµ œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ œ œα œ œ œ œµ œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ

60

∑

%
>

α α α

α α α

31

31
Hscd. 2 œ∀ œ œ œ œµ œ œα œœœ œµ œ œα œœ œ œµ œ œµ œ œ œ œ œα œœ œα œµ œœ œ∀ œα œ œµ œ œµ œœ œα œœ œα œµ œœ œ∀ œα œ

œµ œ œµ œœ œα œœ œα œµ œœœ œα œ œµ œ œµ œµ œα œœœœ

72

>

∑

q = 48 q = 32 q = 20

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

31

31

31

31

Hscd. 1

Hscd. 2

71

ιœ
œ− œ œ− œ

∑
71 ∑

≈œ œ œ œ œ œ œ

Allegretto q = 88 

œ− œ− ιœ −œ− œµ − œ−
∑

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
∑

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

ιœµ œ− œ− œ œ −œ œ œ
∑

∑

œ
œ œ œ œ

œ œ œ

œ− œ œ− œ
∑

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ
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%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

76

œ− œ− ιœ −œ− œµ − œ−
∑

76 ∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
∑

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

ιœ− œ= œ∀ œ œµ œ
∑ >

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ− œ œ− œ
œ− œ œ− œ

∑

≈œ œ œ œ œ œ œ

œ− œ− ιœ −œ− œµ − œ−
œ− œ− ιœ −œ− œ∀ − œ−

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

%
>

>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

81

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
œ œ

81 ∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

ιœµ œ− œ− œ œ −œ œ œ
œ− œ− ‰ Ιœ

∑

œ
œ œ œ œ

œ œ œ

œ œ œ− œ
œ− œ œ− œ

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ− œ− ιœ −œ− œµ − œ−
œ− œ− ιœ −œ− œ∀ − œ−

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
œ œ

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

%
>

>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

86

ιœ− œ=
ιœµ Ιœ

Ιœ ‰ ‰ ιœ∀
ιœ%

86 ∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ− œ œ− œ

œœ− œœ œ− œœ
∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ− œ− ιœ −œ− œµ − œ−

œ− œœ−
ιœ −œ− œ∀ − œ−
∑

œ
œ œ œ œ

œ œ œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ œ
∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

ιœµ œ− œ− œ œ −œ œ œ

‰− ιœ−
ιœ −œ− œ∀ − œ−
∑

œ œ œ œ œ œ œ œ
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%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

91 œœœ− œœœ œœ− œœœ

œ− œ œ− œ
91 ∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ− œœ− ιœ −−œœ− œœµ∀ − œœ−

ιœ œ Ιœ

∑

œ
œ œ œ œ

œ œ œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œœ œœ
∑

œ œ œ œ œ œ œ œ

Ιœ− œ= ιœ Ιœ−

Ιœ œœ ιœœ−
∑ %

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
œœ œœ
≈ œ œ œ ≈ œ œ œ

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

96 œœ− ιœ −−œœ− œœµ∀ − œœ

œœ−
ιœ −−œœ− œœµ∀ − œœ >

96 œœ œœ œœ
≈ œ œ œ ≈ œ œ œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ œ
≈ œ œ œ ≈ œ œ œ

ιœ− œ= ιœ
ιœ−

Ιœ− œ= ιœ∀ Ιœ− %

Ιœ œœ ιœœ−
≈ œ œ œ ≈ œ œ œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
œœ œœ
≈ œ œ œ ≈ œ œ œ

œœ− ιœ −−œœ− œœµ∀ − œœ

œœ− −−œœ− œœµ∀ − œœ >

œœ œœ œœ
≈ œ œ œ ≈ œ œ œ

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

101

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

101

œ œ
≈ œ œ œ ≈ œ œ œ

ιœ∀
ιœ œ œ− ↑ œ œ− ↑ œµ œµ − ↑
œ œœ œœ œœµ

∑

‰ œ œ œ

rallentando q = 66 q = 60
˙ œµ œ œ œ œ œ

∑

∑
˙̇̇
˙φφφφφφ

Andante q = 56 −œΤ Ιœ

∑ %

∑
−−−−−
œœœœœ

φφφφφφφ ‰

Ιœ −œΤ Ιœ

Œ− ιœ

Œ− ιœœœœœœœ
φφφφφφ Œ ιœ

lunga
in tempoq = 88 

ε

ε
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%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

106 œ− œ− œ− œ− ιœ œ− ↑ œµ − œ−

œ− œ− œ− œ− œ− ↑ œ∀ − œ−

106 ‰ ιœœœ−
‰ ιœœœ−

ιœ−
‰ Œ

‰ Ι
œœ− œœ− ↑ œœµ − œœ−

ιœ
ιœœ− œœ− ↑ œœµ − œœ−

ιœ œœ− ↑œ−
ιœœ− ‰

ιœœ
œ− ↑œ− Ιœ− ‰

‰ Ι
œœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−

ιœ
ιœœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−

ιœ œœ− ↑ œ∀ −
ιœœ− ‰

ιœœ
œ− ↑ œ∀ − Ιœ− ‰

‰ Ι
œœ− œœ− ↑ œœµ − œœ−

ιœ
ιœœ− œœ− ↑ œœµ − œœ−

ιœ œœ−
↑ œµ −

ιœœ−
‰

ιœœ
œ− ↑ œµ − Ιœ− ‰

ιœ Ι
œœ− œœ− ↑ œœ∀∀ − œœ−

ι
œ

ιœœ− œœ− ↑ œœ∀∀ − œœ−
ι
œ œœ−

↑œ−
ιœœ−

‰

ιœ œ− ↑œ− Ιœ− ‰

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

111 œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
111 ‰ ιœœœ

‰ ιœœœ
ιœ
‰ ιœ ‰

ο

ο

œ− œ− œ− œ− ιœ œ− ↑ œµ − œ−

œ− œ− œ− œ− œ− ↑ œ∀ − œ−

‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

ιœ ‰ ιœ ‰

œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
œœ−
œœ−

œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
œœ−
œœ−

‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

ιœ
‰ ιœ ‰

œœ− œœ− œœ− œœ−
ιœ œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−

œœ−
œœ− œœ−

œœ−
ιœ œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−

‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

ιœ ‰ ιœ ‰

‰ Ι
œœ− œœ− ↑ œœµ − œœ−

ιœ
ιœœ− œœ− ↑ œœµ − œœ−

ιœ œœ− ↑œ−
ιœœ− ‰

ιœœ
œ− ↑œ− Ιœ− ‰

ε

ε

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

116 ‰ Ι
œœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−

ιœ
ιœœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−

116

ιœ œœ− ↑ œ∀ −
ιœœ− ‰

ιœœ
œ− ↑ œ∀ − Ιœ− ‰

‰ Ι
œœ− œœ− ↑ œœµ − œœ−

ιœ
ιœœ− œœ− ↑ œœµ − œœ−

ιœ œœ−
↑ œµ −

ιœœ−
‰

ιœœ
œ− ↑ œµ − Ιœ− ‰

ιœ Ι
œœ− œœ− ↑ œœ∀∀ − œœ−

ι
œ

ιœœ− œœ− ↑ œœ∀∀ − œœ−
ι
œ œœ−

↑œ−
ιœœ−

‰

ιœ œ− ↑œ− Ιœ− ‰

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ
ιœ
‰ ιœ ‰

ο

ο

œ− œ− œ− œ− ιœ œ− ↑ œµ − œ−

œ− œ− œ− œ− œ− ↑ œ∀ − œ−

‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

ιœ ‰ ιœ ‰
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%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

121 œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
œœ−
œœ−

œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
œœ−
œœ−

121 ‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

ιœ
‰ ιœ ‰

œœ− œœ− œœ− œœ−
ιœ œœ− œœµ∀ − œœα − œœ−

œœ−
œœ− œœ−

œœ− œœ− œœµ∀ − œœα − œœ−
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ
ιœ ‰ ιœ ‰

œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
œœ−
œœ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ
ιœ
‰ ιœ ‰

œ− œ− œ− œ− ιœ œ− œµ − œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ∀ − œ− œ−

‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

ιœ ‰ ιœ ‰

œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœµ∀ −
œœ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œµ − œ−
‰ ιœœœ−

‰ œœµ − œœ−
ιœ−
‰ ‰ œ− œ−

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

126 œœα − œœµµ −
œœα − œœµ∀ −

œœ− œœµ − œœµ − œœα −

œα − œµ − œα − œµ − œ− œµ − œ− œα −
126

œœµ∀ − œœ− œœαα − œœµµ − œœα − œœµµ − œœ− œœµα −

œµ − œ− œα − œµ − œα − œµ − œ− œµ −

œœµµ − œœ− œœµ∀ − œœ− œœ− œœ− œ− œ−

œµ − œ− œµ − œ− œ− œ− œ− œ−
œœ− œœ∀ − œœµ − œœµ − œœ− œœ− œµ − œ−

œ− œ∀ − œ− œ− œ− œ− œµ − œ−

ε

ε

œœ− œœ œœ− œœ

œœ− œœœ œœ− œœœ
‰ ιœœœ−

‰ ιœœœ−
ιœœ−
‰ ιœœ−

‰

œœ− œœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−

œœ− œœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−
‰ ιœœœ−

‰ ιœœœ−ιœœ−
‰ ιœœ−

‰

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

130 œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
130 ‰ ιœœœ−

‰ ιœœœ−ιœœ− ‰ ιœœ−
‰

œœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ

œœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ

‰ ιœœœ−
‰ ιœœœ−ιœœ−

‰ ιœœ−
‰

œœ− œœ œœ− œœ

œœ− œœœ œœ− œœœ
‰ ιœœœ−

‰ ιœœœ−
ιœœ−
‰ ιœœ−

‰

œœ− œœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−

œœ− œœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−
‰ ιœœœ−

‰ ιœœœ−ιœœ−
‰ ιœœ−

‰

œ− œ− œ− œµ − œ− œµ − œ− œ−

œœ− œœ− œœµ − œœµ − œœ∀α − œœµ − œœµ − œœ−

‰ ιœœœ−
‰ ιœœœ−ιœœ− ‰ ιœœ−

‰
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%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

135 Ιœ
−
‰ ιœœœœ ‰Τ

Ιœœ
− ‰ ιœœœœ

‰
135 ιœœ− ‰ ιœœœœ ‰Τ

ιœœ−
‰ Ι
œœœœ ‰

∑

∑ >

Œ ‰ œ œ œ œµ œ
5

>

∑

∑

‰ œœ œ œœ
œ œα − œ− œα − œ− œµ − œα − œµ −

∑

∑

‰ œœ œ œœ
œ− œ− œµ − œ− œ œ œ œ− œ− œ− œ−

∑

∑

‰ œœ œ œœ
œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

∑

%
>

>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

140 ∑

‰ œœ œ
œœ

140 œµ − œ− œ− œµ − œ− œ− œ− œ∀ −

∑

∑

‰ œœ œ œœ
œ œα − œ− œα − œ− œµ − œα − œµ −

∑

∑

‰ œœ œ œœ
œ− œ− œµ − œ− œ œ œ œ− œ− œ− œ−

∑

∑

‰ œœ œ œœ
œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

∑

Œ œ− œ∀ − œ− œ−
‰ œœ œ ‰

œ− œ− œ− œ− œ− œ∀ − œ− œ−%

∑

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

145 ‰ œ œ œ ≈ œ œœ œ œ œ

‰ Ι
œœ ‰ Ι

œœ
145 œ− œ− œœ−

œ− œ− œœ−
Œ ιœ ‰

œ ≈ œ œ œ ≈ œ œœ œ œ œ

‰ Ι
œœ ‰ Ι

œœ

œ− œ− œœ−
œ− œ− œœ−

Œ ιœ ‰

œ ≈ œ œ œ ≈ œ œœ œ œ œ

‰ Ι
œœ ‰ Ι

œœ
ιœ∀ œ− œ− œœ−

ιœµ œ− œ− œœ
−

Œ ιœ ‰

œ ≈ œ œ œ ≈ œ œœ œ œ œ

‰ Ι
œœ ‰ Ι

œœ
ιœ∀ œ− œ− œœ

− ιœµ œ− œ− œœ
−

Œ ιœ ‰

œ ≈ œ œ œ ≈ œ œœ œ œ œ

‰ Ι
œœ ‰ Ι

œœ
œ− œ− œœ−

œ− œ− œœ−
Œ ιœ ‰
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%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

150

œ ≈ œ œ œ ≈ œ œœ œ œ œ

‰ Ι
œœ ‰ Ι

œœ
150

œ− œ− œœ−
œ− œ− œœ−

Œ ιœ ‰

œ ≈ œ œ œ ≈ œ œœ œ œ œ

‰ Ι
œœ ‰ Ι

œœ
ιœ∀ œ− œ− œœ−

ιœµ œ− œ− œœ
−

Œ ιœ ‰

œ ≈ œ œ Œœ œ
− −œ œµ

‰ Ι
œœ ‰ Ι

œœ
ιœ∀ œ− œ− œœ

− ιœ ‰

Œ ιœ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
12

∑

∑

‰ œœ œ
œœ

leggieramente q = 93

œµ œ œ œ œ œ∀ œ œα œ œ œ œ12

∑

∑

‰ œœ œ
œœ

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

155 œœφ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
12

∑
155 ‰ ιœœœ

‰ ιœœœ
‰ ‰ ιœ ‰

œµ œ œ œ œ œ∀ œ œα œ œ œ œ
12

∑ %

‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

‰ ‰ ιœ ‰

œœ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
12

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
12

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ
‰ ‰ ιœ ‰

œµ œ œ œ œ œ∀ œ œα œ œ œ œ
12

œµ œ œ œ œ œ∀ œ œα œ œ œ œ12 >

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ
‰ ‰ ιœ ‰

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

159 œµ œ œ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ
12

∑
159 ‰ ιœœœ ‰ ιœœœ

‰ ‰ ιœ ‰

œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
12

∑

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ
‰ ‰ ιœ ‰

œµ œ œ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ
12

∑

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ
‰ ‰ ιœ ‰

œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
12

∑

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ
‰ ‰ ιœ ‰
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%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

163 œµ œ œ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ
12

∑
163 ‰ ιœœœ ‰ ιœœœ

‰ ‰ ιœ ‰

œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
12

∑

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ
‰ ‰ ιœ ‰

œµ œ œ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ
12

∑

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ
‰ ‰ ιœ ‰

œœ∀µ œœ ↑‰ œœ∀ œœ ↑‰

∑

∑

Œ œ
œφφφφφφ

rallentando q = 66

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

167 œœ œœ ↑‰ œœµ œœ ↑‰

∑
167 ∑

œ
œφφφφ

œ
œ

µφφφφφ

q = 60

˙
ŸΤ

œµ œ œ œ œ œ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
24

24

∑

∑
˙̇̇
˙φφφφφ

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

∑

∑

œ∀ œ œµ œ œ œ œ œ œµ œ œ œ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
24 32

∑

q = 48
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%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

169 ‰ œµ œ œ œŸ œ− œ− œ− œα − œ− œµ − œα − œµ − œα − œ− œ∀ − œµ − œµ − œ− œ− œ− œα −
17

∑ %
169 œœ

œœœφφφφ

rit. q = 40
Ιœ −œΤ Ιœ

Œ− ιœœ
Œ− ιœœœœœœœ

φφφφφφ Œ ιœ−

lunga

in tempoq = 88 

ε

ε

œ− œ− œ− œ− ιœ œ− ↑ œµ − œ−

œ− œ− œ− œ− œ− ↑ œ∀ − œ−

œ
−

œ
− œ− œ−

%

Œ

œœ−

œœµ
−− œœ

œ
−
œœ−

œœ
−
œœ−

Œ

vivamente q = 96

ο

ο

%

%

%

%

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

173

Œ

œœ−

œœµ∀
−−
œœ

173

œ
−
œœ−

œœ
−
œœ−

Œ

Œ

œœ−

œœµ
−−
œœ

œ

−
œœ−

œœ
−
œœ−

Œ

Œ

œœ−

œœ∀
−−
œœ

œ

−
œœ−

œœ
−
œœ−

Œ >

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
‰ ιœ− ‰ ιœ−

ιœ− ‰ ιœ− ‰

œ− œ− œ− œ− ιœ œ− ↑ œµ − œ−

œ− œ− œ− œ− œ− ↑ œ∀ − œ−

œ
−

œ
− œ− œ−

%

Œ

œœ−

œœµ
−− œœ

œ
−
œœ−

œœ
−
œœ−

Œ

ο

ο

%

%

%

%

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

179

Œ

œœ−

œœµ∀
−−
œœ

179

œ
−
œœ−

œœ
−
œœ−

Œ

Œ

œœ−

œœµ
−−
œœ

œ
−
œœ−

œœ
−
œœ−

Œ

Œ

œœ−

œœ∀
−−
œœ

œ
−
œœ−

œœ
−
œœ−

Œ >

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
‰ Ιœ− ‰ ιœ−
Ιœ− ‰ Ιœ− ‰

œ− œ− œ− œ− ιœ œ− œµ − œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ∀ − œ− œ−

œ
− œ

− œ− œ−

œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
œœ−
œœ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
‰ Ιœ− ‰ ιœ−

Ι
œœ
− ‰ Ι

œœ
− ‰
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%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

185 œœ− œœ− œœ− œœ− ιœ œœ− œœµ∀ − œœα − œœ−

œœ−
œœ− œœ− œœ− œœ− œœµ∀ − œœα − œœ−

185

œœ
− œœ

−
œœ
− œœ

−

œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œ œµ

œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œ œµ
‰ ιœœœ− ‰ œ œ

œœ−
œ− ‰ œ œ

ε

ε

œ= œ∀ œ œ œ= œ œµ œ

œ= œ∀ œ œ œ= œ œµ œ

œα = œ œµ œα œ= œ∀ œµ œµ
>

œα = œ œµ œα œ= œ∀ œµ œµ

stringendo q = 104 œµ= œ œ∀ œ œ= œ œ œµ

œµ= œ œ∀ œ œ= œ œ œµ
œ= œµ œα œ œ∀ = œµ œµ œα

œ= œµ œα œ œ∀ = œµ œµ œα

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

189 œ œµ œ œα œ œµ œµ œ∀

œœ œœµµ œœ œœαα œœ œœµµ œœµµ œœ∀∀
189 œœ œœαα œœ œœαα œœ œœµµ

œ œα œ œα œ œµ

œœ− œœ œœ− œœ

œœœ−
œœœ œœœ−

œœœ
œ− œœœ

− œ− œœœ
−

ιœœ−
‰ ιœœ−

‰

più animato q = 108 
œœ− œœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−

œœœ−
œœœ−
œœœ−

↑ œœµ∀ − œœ−
œ− œœœ

− œ− œœœ
−

ιœœ−
‰ ιœœ−

‰

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
œ− œœœ− œ− œœœ−

ιœœ− ‰ ιœœ−
‰

œœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ

œœœ−
œœœ−

↑ œœµ∀ − œœœ
œ− œœœ

− œ− œœœ
−

ιœœ−
‰ ιœœ−

‰

œœ− œœ œœ− œœ

œœœ−
œœœ œœœ−

œœœ
œ− œœœ

− œ− œœœ
−

ιœœ−
‰ ιœœ−

‰

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

195 œœ− œœ− œœ− ↑ œœµ∀ − œœ−

œœœ−
œœœ−
œœœ−

↑ œœµ∀ − œœ−
195 œ− œœœ

− œ− œœœ
−

ιœœ−
‰ ιœœ−

‰

œ− œ− œ− œµ − œ− œµ − œ− œ−

œœ− œœ− œœµ − œœµ − œœ∀α − œœµ − œœµ − œœ−

œ− œœœ− œ− œœœ−

ιœœ− ‰ ιœœ−
‰

Ιœ œœ Ι
œœ

Ιœœ œœœ
ιœœœ

Ιœ
œœœœ Ι

œœœœ

ιœ ‰ Œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
∑

Ιœœœ œœœ Ιœœœ

Ιœ œ Ιœ

ο

ο

œ− θœ −œ œµ œ

œ− −œ− œ∀ − œ−
Ιœα œ Ιœ

Ιœ œ Ιœ

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
∑

Ιœœ œœ Ιœœα

Ιœ œ Ιœ
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%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

201 ιœ− œ ιœ
ιœ−

ιœ− œ ιœ−
201 Ιœ− œ ιœ∀ Ιœ−

Ιœ− œ Ιœ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
‰ œœœ Ι

œœœ

ιœ ‰ Œ

œ− θœ −œ œµ œ

œ− θœ −œ œµ œ

‰ œœœα Ι
œœœ

ιœ ‰ Œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ− œ−
‰ œœœ Ι

œœœα

ιœ ‰ Œ

Ιœ− œ ιœ Ιœ−

ιœ− œ ιœ
ιœ−

‰ œœ Ι
œœ

ιœ ‰ Œ

ιœ∀
ιœ− œ ιœ

ιœ−
ιœµ − œ ιœα −

Ιœ− œ Ιœ−

ιœ− œ ιœ−

Ι
œ− œ ιœ Ιœ

−

Ιœ− œ ιœ Ιœ−

‰ œœ Ι
œœ

ιœ ‰ Œ

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

208
ιœ∀

ιœ− œ ιœ
ιœ−

ιœµ œ ιœα
208

Ιœ− œ Ιœ−

ιœ− œ ιœ−

ιœ− œ ιœ
ιœ−

ιœœ− œœ ιœœα −
Ιœ œ ιœ−

ιœ œ ιœ−

ιœ− œ ιœ
ιœ−

ιœœ− œœ ιœœα −
Ιœ œ ιœ−

ιœ œ ιœ−

poco ritenuto q = 90
œ œ

œœ œœ
œ œ

œ œ

Œ ιœ œ
Œ œœα
Œ œ %

Œ
œ

∑

∑

˙̇
˙φφφφ
œ œ œ œµ œ œ œ

∑

∑

œ œµ œ œ œ œ œµ œ

∑

≈ œ œ œµ œ œ œ œ

∑

Θœ ≈ ‰ Œ

∑

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

216 œµ œ œ ≈ Œ

∑
216 ∑

∑

ÓΤ

Ó >

ÓΤ

Ó

œœ œœ
− œœ

−

œ œ− œ−

œ œ− œ−

œœ œœ
− œœ

−

Finale. Presto q = 168

ƒ

ƒ

−−œœ
=

Ι
œœ
−

−œ= Ιœ−

−œ= Ιœ−
−−œœ

=
Ι
œœ
−

œœαα
− œœαα

− œœ
− œœ

−

œα − œα − œ− œ−

œα − œα − œ− œ−
œœαα
− œœαα

− œœ
− œœ

−

œœ
− œœ

− œœ−
œ− œ− œ− %

œ− œ− œ−
œœ− œœ−

œœ−

œ− œ− œ−

œ− œ− œ−

œ− œ− œ−
Œ œα − œ−

ο

ο

−œ Ιœ−

−œα ιœ−

−œ ιœ−
−œα Ιœ−

œα − œ− œα − œ−

ιœ− ‰ ιœ− ‰

ιœ− ‰ Œ
œ− œα − œ− œα −

œ− œ− œ
∑

ιœ− ‰ Œ

œ− œ− œ
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%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

226 œ− œ− œ−

œ− œ− œ−
226

œ− œ− œ−
Œ œα − œ−

−œ Ιœ−

œα œµ − œ−

−œ ιœ−
−œα Ιœ−

œα − œα − œ− œ−
ιœ− ‰ ιœ− ‰

ιœα − ‰ ιœα ‰
œ− œα − œ− œ−

œ− œ− œ−

ιœα ‰ ιœ−
‰ >

ιœ− ‰ œ−
œ− œα − œ−

œœ œœ
− œœ

−

œ œ− œ−

œ œ− œ−

œœ œœ
− œœ

−

ƒ

ƒ

−−œœ
=

Ι
œœ
−

−œ= Ιœ−

−œ= Ιœ−
−−œœ

=
Ι
œœ
−

œœαα
− œœαα

− œœ
− œœ

−

œα − œα − œ− œ−

œα − œα − œ− œ−
œœαα
− œœαα

− œœ
− œœ

−

œœ
− œœ

− œœ−
œ− œ− œ− %

œ− œ− œ−
œœ− œœ−

œœ−

œ− œ− œ−

œ− œ− œ−

œ− œ− œ−
Œ œα − œ−

ο

ο

−œ Ιœ−

−œα ιœ−

−œ ιœ−
−œα Ιœ−

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

α α α α

α α α α

α α α α

α α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

236 œα − œ− œα − œ−

ιœ− ‰ ιœ− ‰
236 ιœ− ‰ Œ

œ− œα − œ− œα −

œ− œ− œ
∑

ιœ− ‰ Œ

œ− œ− œ

œ− œ− œ−

œ− œ− œ−

œ− œ− œ−
Œ œα − œ−

−œ Ιœ−

œα œµ − œ−

−œ ιœ−
−œα Ιœ−

œα − œα − œ− œ−
ιœ− ‰ ιœ− ‰

ιœα − ‰ ιœα ‰
œ− œα − œ− œ−

œ− œ− œ−

ιœα ‰ ιœ−
‰

ιœ− ‰ œ−
œ− œα − œ−

œ− œ− œ− œ−
∑

∑ >

∑

Un poco meno presto q = 152œ− œ− œ−

œœ− œ− œ−
œ œ Œ

œ Œ

œ− Œ

œœ−
Œ

œœφφφ œ œ œ

œ Œ

%

%
>

>

α α α α

α α α α

α α α α

α α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

245 œ− œ− œ−

œœ− œ− œ−
245 œ œ Œ

œ Œ

œ− Œ

œœ−
Œ

œœφφφ œ œ œ

œ Œ

œœ− œœ− œœ−

œ− œ− œ−
∑

œ− œ
−
œ− œ

−

œœα , œœα − œœ−

œ, œ− œ−
∑

œα − œα −
œα − œα −

œ− œα − œ− œ−

œα − œ− œ− œα −
∑

œµ − œ− œ− œ−

œ œ− œ−

œ œ− œ−œ œ− œ−

œ− œ−
œ− œ−

œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−
Ιœ− ‰ Ιœ− ‰

œ− œ−
œ− œ−

œ Œ

œ Œ
œœ Œ %

œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−
Œ ‰ ιœ−

œœ œœ− œœ−

œœ œœ−
œœ−

Ιœ− ‰ Œ

œ− œ− œ
− ιœ−
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%

%

%
>

α α α α

α α α α

α α α α

α α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

255 œœ Œ

œœ Œ
255 ∑

œ− œ− œ−
ιœ−

œ œ− œ−

œœ œœ− œœ−

∑

œ− œ− œ− ιœ−

œ Œ

œœ Œ

∑
œ− œ− œ

−
Ιœ−

œœ œœ− œœ−

œœœ œœ− œœ−

∑

œ− œ
−
œ− œ

−

œœα œœα − œœ−

œœœα œœα − œœ−

∑

œα − œα −
œα − œα −

œ− œα − œ− œ−

œœα − œœα − œœ− œœ−

∑

œµ −
œœµ − œ− œœ−

œœ œœ− œœ−

œœ œœ− œœ−
∑

œ− œ−
œ− œ−

œœ− œ− œ− œ−

œœ− œ− œœ− œ−
∑

œ− œ− œ− œ−

œœ Œ

œ Œ

∑ >

œ− œ− œ−

%

%
>

>

α α α α

α α α α

α α α α

α α α α

µµµµ∀∀∀∀

µµµµ∀∀∀∀

µµµµ∀∀∀∀

µµµµ∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

264 œœ œœ− œœ−

œœœ œœ− œœ−

264 œ− œα − œ− œ−

œ− œα − œ− œ−

ε

ε

œœα œœα − œœ−

œœœα œœα − œœ−

œα − œ− œ∫ − œ−

œα − œ− œ∫ − œ−

œ− œα − œ− œ−

œœα − œœα − œœ− œœ−

œµ œ

œµ œ

œœ œœ− œœ−

œœ œœ− œœ−

Ιœ ‰ Œ

œ− œ− œ− œ−

œœ− œ− œ− œ−

œœ− œ− œœ− œ−
∑ %

œ− œ− œ− œ−

œœ Œ

œ Œ

œœ Œ
œ− œ− œ−

œ œ œ œ œ

˙

œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

Allegretto q = 126

ο

ο

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

271 œ œ ιœ œ

˙
271

œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œ œ œ œ œ

˙

œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œ œ ιœ œ

˙

œ œ œ œ œ œ œ œ
>

∑

≈
œ œ∀ œœ ≈

œ œ œœ
∑

œ −œ œ −œ %

œ œ

poco sostenutoq = 108 œ œ œ œ œ

˙

œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

q = 126 œ œ ιœ œ

˙

œ œ œ œ œ œ œ œ

∑
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%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

277 œ œ œ œ œ

˙
277

œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œ œ ιœ œ

˙

œ œ œ œ œ œ œ œ
>

∑

≈
œ œ∀ œœ ≈

œ œ œœ
∑

œ −œ œ −œ %

œ œ

poco sostenutoq = 108 œ œ œ œ∀ œ

˙

œµ œ œ œ œ œ œ œ

∑

q = 126 θœ œ ιœ œ

œ œ

œ œ œ œ œµ œ œ œ >

∑

≈
œ œ∀ œœ ≈

œ œ œœ
∑

œ −œ œ −œ %

œ œ

poco sostenutoq = 108

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

283 ιœ œ− ιœ œ− ιœ œ∀ − ιœ œµ −

∑
283

œµ œ œ œ œ œ œ œ

∑

q = 126
œ− œ− œ− œ−

∑

œ∀ œ œ œ œ œ œ∀ œ >

∑

≈
œ œ∀ œœ ≈

œ œ œœ
∑

œ −œ œ −œ %

œ œ

poco sostenutoq = 108 œ œ œ œ∀ œ

˙

œµ œ œ œ œ œ œ œ

∑

q = 126 θœ œ ιœ œ

œ œ

œ œ œ œ œµ œ œ œ >

∑

%

%
>

>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

288 ≈
œ œ∀ œœ ≈

œ œ œœ
∑

288

œ −œ œ −œ %

œ œ

poco sostenutoq = 108 ιœ œ− ιœ œ− ιœ œ∀ − ιœ œµ −

∑

œµ œ œ œ œ œ œ œ

∑

q = 126
œ− œ− œ− œ−

∑

œ∀ œ œ œ œ œ œ∀ œ >

∑

≈
œ œ∀ œœ ≈

œ œ œœ
∑

œ −œ œ −œ %

œ œ

poco sostenutoq = 108 œ œ œ œ œ

œ œ œ

Œ œ œ œ œ
œ œ œ Œ

3

q = 126
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%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

293 œ œ ιœ œ

œ œ œ
293 Œ œ œ œ œ

œ œ œ Œ
3

œ œ œ œ œ

œ œ œ

Œ œ œ œ œ
œ œ œ Œ

3

œ œ ιœ œ

œ œ œ
Œ œ œ œ œ

>

œ œ œ Œ
3

≈
œ œ∀ œœ ≈

œ œ œœ
∑

œ −œ œ −œ %

œ œ

poco sostenutoq = 108 œ œ œ œ œ

œ œ œ

Œ œ œ œ œ
œ œ œ Œ

3

q = 126 œ œ ιœ œ

œ œ œ
Œ œ œ œ œ
œ œ œ Œ

3

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

299 œ œ œ œ œ

œ œ œ
299 Œ œ œ œ œ

œ œ œ Œ
3

œ œ ιœ œ

œ œ œ
Œ œ œ œ œ

>

œ œ œ Œ
3

≈
œ œ∀ œœ ≈

œ œ œœ
∑

œ −œ œ −œ %

œ œ

poco sostenutoq = 108 œ œ œ œ∀ œ

œ œ∀ œ

Œ œ œ œ
3

œµ œ œ Œ
3

q = 126 θœ œ ιœ œ

œ œ

∑ >

œ œ
œ
œµ œ œ

3 3

≈
œ œ∀ œœ ≈

œ œ œœ
∑

œ −œ œ −œ %

œ œ

poco sostenutoq = 108

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

305 ιœ œ− ιœ œ− ιœ œ∀ − ιœ œµ −

œ− œ− œ∀ − œµ −
305 Œ œ œ œ

3 >

œµ œ œ Œ
3

q = 126
œ− œ− œ− œ−

ιœ−
‰ Œ

∑

œ∀ œ œ œ œ
œ∀

3 3

≈
œ œ∀ œœ ≈

œ œ œœ
∑

œ −œ œ −œ %

œ œ

poco sostenutoq = 108 œ œ œ œ∀ œ

œ œ∀ œ

Œ œ œ œ
3

œµ œ œ Œ
3

q = 126 θœ œ ιœ œ

œ œ

∑ >

œµ œ œ œµ œ œ
3 3

≈
œ œ∀ œœ ≈

œ œ œœ
∑

œ −œ œ −œ %

œ œ

poco sostenutoq = 108
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%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

311 œ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œµ
12∑

311 Œ œ œ œ
3 >

œµ œ œ Œ
3

leggiero

q = 126

œ− œ
− œ− œ

− œ− œ− œ− œ−
∑

∑

œ∀ œ œ
Œ

3

œ− œ
− œ− œ

− œ− œ− œ− œ−
∑

∑

∑

œ− œ
− œ− œ

− œ− œ− œ− œ
−

∑

∑

∑

œ− œ− œ− œ
− œ− œ− œ− œ

−

∑

∑ %

∑ %

%

%

%

%

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

316 œµ œ œ œ œ œ œ œ œ œµ œ œ
12

∑
316 œµ œ œ

˙̇̇µφφφ

œ œ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ
12

∑

œ œ œ

˙̇

œµ œ œ œ œ œ œ œ œ œµ œ œ
12

∑

œµ œ œ

˙̇̇µφφφ

œ œ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ
12

∑

œ œ œ

˙̇

%

%

%

%

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

320 œµ œ œ œ œ œ œœ œ œµ œœ
12

∑
320 œµ œ œ

˙̇̇µφφφ

œ œœ œœ œµ œœ œ œ œ œ
12

∑

œ œ œ

˙̇

œµ œ∀ œ œµ œ œ œµ œ œµ œ œ∀ œµ
12

∑

∑

˙̇̇̇µ

œ œ œ∀ œ œ œµ œ œµ œ œµ œœ
12

∑

∑

˙̇̇̇
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%

%

%

%

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

324 œµ œ∀ œ œµ œ œ œµ œ œµ œ œ∀ œµ
12

∑
324 ∑

œœœœ Œ

œ œ œ∀ œ œ œµ œ œµ œ œµ œ œ
12

∑

∑

∑

œµ œ∀ œ œµ œ œ œµ œ œµ œ œ∀ œµ
12

∑ >

∑

∑

%
>

%

%

∀∀∀∀

∀∀∀∀
∀∀∀∀

∀∀∀∀

µµµµα α α

µµµµα α α
µµµµα α α

µµµµα α α

Hscd. 1

Hscd. 2

327 ∑

œ œ œ∀ œ œ œµ œ œµ œ œµ œ−
6 6

327 ∑

∑ >

œ− œ− œ−

∑

œ− œ− œ−
œ− œα − œα − œ−

ο
Presto q = 168

ο

−œ Ιœ−

∑

−œα ιœ−
œα œα − œ∫ œ

œα − œ− œα − œ−

∑

ιœα − ‰ ιœ− ‰

œ− œα − œ− œα −

œ− œ− œ
∑

ιœ ‰ Œ

œ− œ− œ

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

332 œ− œ− œ−

∑
332

œ− œ− œ−
œ− œα − œα − œ−

−œ Ιœ−

∑

−œα ιœ−
œα œα − œ∫ œ

œα − œα − œ− œ−
∑

ιœα − ‰ ιœ− ‰
œ− œα − œ− œœ−

œ− œ−
ιœœα −
‰

∑

Œ ιœ− ‰
œ− œα −

Ιœ− ‰

œœœœ œœœœ
− œœœœ

−

œ œ− œ−

œ œα œα œ
œ œα œα œ

−−−œœœα =
Ι
œœœ
−

−œ= Ιœ−

œα œα œ∫ œ
œα œα œ∫ œ
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%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

338 œœœαα
− œœ œœœαα

− œœ
−

œα − œ− œα − œ−

338

œ œ
œ œ

œœœ
− œœ

− œœ−
œ− œ− œ− %

œ œ œ œµ

œ œ œ œµ

œœœœ œœœœ
− œœœœ

−

œ œ− œ−
œ œα œα œ
œ œα œα œ

˙̇̇α =

˙̇α =

œα œα œµ œµ
>

œα œα œµ œµ

œœœœµ œœœœ
− œœœœ

−

œ œ− œ−
œ œµ œ œ

œ œµ œ œ

˙̇̇̇α =

˙̇̇α =

œ œ œα œ

œ œ œα œ

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

344 œœœµ œœœ− œœœ−

œœœœµ œœœœ−
œœœœ−

344 ‰ Ι
œœ ‰ Ι

œœµµ

œœ œœµµ

q = 174

ε

ε

˙̇̇̇µ

˙̇̇µ >

‰ Ι
œœµµ ‰ ιœœ

œœµµ œœ

œœœµ œœœ− œœœ−
œœœœµ œœœœ−

œœœœ−
‰ Ι
œœ ‰ Ι

œœ

œœ œœ

˙̇̇̇µ
˙̇̇µ %

‰
−−œœµµ %

˙̇µµ

œœœµ œœœ− œœœ−

œœœœµ œœœœ−
œœœœ−

‰ ιœœ ‰ ιœœµµ

œœ œœµµ

˙̇̇̇µ

˙̇̇µ >

‰ ιœœµµ ‰ ιœœ
œœµµ œœ

œœœµ œœœ− œœœ−
œœœœµ œœœœ−

œœœœ−
‰ ιœœ ‰ ιœœ
œœ œœ

˙̇̇̇µ
˙̇̇µ %

‰ −−œœµµ >

‰ −œ˙̇µµ

%

%
>

>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

352 œœœ∀∀µ œœœ œœœ

œœµ∀ œœ œœ
352 ‰ Ι

œœµµ ‰ ιœœ∀∀

œœµµ œœ∀∀

˙̇̇̇µµ∀µ

˙̇̇∀µµ >

‰ ιœœ∀∀ ‰ Ιœµ

œœ∀∀
œœµµ

œœœ∀∀µ œœœ œœœ
œœµ∀ œœ œœ

‰ Ι
œœµµ ‰ Ι

œœµµ

œœµµ œœµµ

˙̇̇̇µµ∀µ
˙̇̇∀µµ %

‰ −−œœ∀∀ %

˙̇∀∀

œœœ∀∀µ œœœ œœœ

œœµ∀ œœ œœ
‰ ιœœµµ ‰ ιœœ∀∀

œœµµ œœ∀∀

˙̇̇̇µµ∀µ

˙̇̇∀µµ >

‰ ιœœ∀∀
‰ ιœµ

œœ∀∀
œœµµ

œœœ∀∀µ œœœ œœœ
œœµ∀ œœ œœ

‰ ιœœµµ ‰ ιœœµµ

œœµµ œœµµ
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%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

µµµ∀∀∀∀∀∀

µµµ∀∀∀∀∀∀

µµµ∀∀∀∀∀∀

µµµ∀∀∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

359 ˙̇̇̇µµ∀µ
˙̇̇∀µµ

359 ‰ −−œœ∀∀
‰ −œ˙̇∀∀

œœœ œœœ
œœœœ œœœœ

œœœ œœœ
œœœœ œœœœ

Più animato q = 180

œœœ œœœ
œœœœ œœœœ

œœœ œœœ
œœœœ œœœœ

œœœ œœœ œœ
œœœœ œœœœ œœœ

œœœ œœœ œœ
œœœœ œœœœ œœœ

œœœ Œ
œœœœ Œ

œœœ Œ
œœœœ Œ

œœœ œœœ
œœœœ œœœœ

œœœ œœœ
œœœœ œœœœ

œœœ œœœ
œœœœ œœœœ

œœœ œœœ
œœœœ œœœœ

œœœ œœœ œœ
œœœœ œœœœ œœœ

œœœœ œœœœ œœœ
œœœ œœœ œœœ

œœœ Œ
œœœœ Œ

œœœœ Œ

œœœœ
Œ

%
>

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

368 −−−−œœœœ
ιœœœœ

−−−−œœœœ
ιœœœœ

368 −−−−œœœœ
ιœœœœ

−−−−œœœœ
ιœœœœ

œœœœ œœœœ
œœœ œœœœ
œœœœ œœœœ
œœœ œœœœ

−−œœ
ιœœ

−−œœ
ιœœ‹

−−œœ
ιœœ

−−œœ
ιœœ‹

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œ œ œ œ‹ œ œœ∀ œœ
5

œ
œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œœœ
Œ

œœœ Œ

œœœ
Œ

œœœ Œ

−−−−œœœœ Ι
œœœœ

−−−−œœœœ Ι
œœœœ

−−−−œœœœ
ιœœœœ

−−−−œœœœ
ιœœœœ

œœœœ œœœœ
œœœ œœœœ

œœœœ œœœœ
œœœ œœœœ

%
>

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

377 −−œœ Ι
œœ

−−œœ
ιœœ‹‹

377

−−œœ
ιœœ

−−œœ
ιœœ‹

œœ œœ œœ
œœ œœ

œœ

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œ œ œ œ‹ œ œœ œœ
5

œ

œœ œœ œœ
œœœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œœ œœ œœœ
œœ œœ œœœ
œœ œœ œœœ
œœ œœ œœœ

œœœ Œ

œœœ Œ

œœœ Œ

œœœ Œ

œœœ œœœ ‰
ιœœœ

œœœœ œœœœ

œœœ œœœ ‰
ιœœœ

œœœœ œœœœ

‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

œœœœ œœœœ
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ
œœœœ œœœœ

‰ ιœœœ ‰ ιœœ
œœœœ œœœ
‰ ιœœœ ‰ ιœœ
œœœœ œœœ

‰ ιœœœ Œ
œœœœ Œ

‰ ιœœœ Œ
œœœœ Œ
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%
>

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

386

œœœ œœœ ‰ ιœœœ
œœœœ œœœœ

386

œœœ œœœ ‰ ιœœœ
œœœœ œœœœ

‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

œœœœ œœœœ
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ
œœœœ œœœœ

‰ ιœœœ ‰ ιœœ
œœœœ œœœ
‰ ιœœœ ‰ ιœœ
œœœœ œœœ

‰ ιœœœ Œ
œœœœ Œ

‰ ιœœœ Œ
œœœœ Œ

−−−−œœœœ
ιœœœœ

−−−−œœœœ
ιœœœœ

−−−−œœœœ
ιœœœœ

−−−−œœœœ
ιœœœœ

œœœœ œœœœ
œœœ œœœœ
œœœœ œœœœ
œœœ œœœœ

−−œœ
ιœœ

−−œœ
ιœœ‹

−−œœ
ιœœ

−−œœ
ιœœ‹

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

%
>

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

394

œ œ œ œ‹ œ œœ∀ œœ
5

œ
œœ œœ œœ

394

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œœœ
Œ

œœœ Œ

œœœ
Œ

œœœ Œ

−−−−œœœœ Ι
œœœœ

−−−−œœœœ Ι
œœœœ

−−−−œœœœ
ιœœœœ

−−−−œœœœ
ιœœœœ

œœœœ œœœœ
œœœ œœœœ

œœœœ œœœœ
œœœ œœœœ

−−œœ Ι
œœ

−−œœ
ιœœ‹‹

−−œœ
ιœœ

−−œœ
ιœœ‹

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

%
>

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

µµµµµµα α α
µµµµµµα α α
µµµµµµα α α
µµµµµµα α α

β

β

β

β

Hscd. 1

Hscd. 2

401 œ œ œ œ‹ œ œœ œœ
5

œ

œœ œœ œœ
401 œœœ œœ œœ

œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ
œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œ œ œ œ‹ œ œœ∀ œœ
5

œ
œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
>

œœ œœ œœ

œœ œœ œœ
>

œœ œœ œœ

œ œα œ œµ œ œœα œœα
5

œα

œœα œœα œœ
œœα œœα œœ

œœα œœα œœ

poco rall. q = 160

œœ œœα œœ %

œœ œœα œœ
œœ œœα œœ %

œœ œœα œœ

q = 144

27Rhapsodie hongroise no. 9



%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

β

β

β

β

Hscd. 1

Hscd. 2

407 Œ œœœ œœœ
œœœ
œœœœ Œ

œœœφφ œœœ Œ Ó
407

− −œ= θœ œÿ œµ ÿ
− −− −œœ=

θœœ œœÿ
œœµµ ÿ

Allegro moderato q = 128 

ƒ

ƒ
Œ œœœ œœœ

œœœ
œœœœ Œ

œœœφφ œœœ Œ Ó

˙ œ ‰ − θœ

˙̇ œœ ‰ − θœœ

Œ œœœ œœœ
œœœœ
œœœœ Œ

œœœφφφ œœœ Œ Ó

œ −œ œ œ œµ
œœ −−œœ œœ œœ œœµµ

Œ œœœ œœœ
œœœ
œœœœ Œ

œœœφφ œœœ Œ Ó

˙ œ ‰ œ œ œ
3

˙̇ œœ ‰ œœ œ œ
3

Œ œœœ œœœ
œœœ
œœœœ Œ

œœœφφ œœœ Œ Ó

− −œ= θœ œÿ œµ ÿ
− −− −œœ=

θœœ œœÿ
œœµµ ÿ

ƒ

ƒ

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

412 Œ œœœ œœœ
œœœ
œœœœ Œ

œœœφφ œœœ Œ Ó
412

˙ œ ‰ − θœ

˙̇ œœ ‰ − θœœ

Œ œœœ œœœ
œœœœ
œœœœ Œ

œœœφφφ œœœ Œ Ó

œ −œ œ œ œ
œœ −−œœ œœ œœ œœ

Œ œœœ œœœ
œœœ
œœœœ Œ

œœœφφ œœœ Œ Ó

˙ Œ œœ
˙̇ Œ œœ

Œ œœœ œ œœœ
œ œœ œ

œœ œ Ι
œœœ ‰

œœœφφ œœ œ Œ Ó

− −− −œœ= Θ
œœ œœ

≥ œœµµ
≥

− −− −œœ=
θœœ œœ

≥ œœµµ
≥

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

416 Œ œœœ œ œœœ
œ œœ œ

œœ œ Ι
œœœ ‰

œœœφφ œœ œ Œ Ó
416 ˙̇ œœ ‰ ≈ Θ

œœ
˙̇ œœ ‰ ≈

θœœ

Œ œœœ œ œœœ
œ œœ œ

œœ œ Ι
œœœ ‰

œœœφφφ œœœ œ Œ Ó
œœ −−œœ œœ œœ œœµµ

œœ −−œœ œœ œœ œœµµ

Œ œœœ œ œœœ
œ œœ œ

œœ œ Ι
œœœ ‰

œœœφφ œœ œ Œ Ó
˙̇ œœ ‰ œœ œ œ

3

˙̇ œœ ‰ œœ œ œ
3
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%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

419 Œ œœœ œ œœœ
œ œœ œ

œœ œ Ι
œœœ ‰

œœœφφ œœ œ Œ Ó
419 − −− −œœ= Θ

œœ œœ
≥ œœµµ

≥

− −− −œœ=
θœœ œœ

≥ œœµµ
≥

Œ œœœ œ œœœ
œ œœ œ

œœ œ Ι
œœœ ‰

œœœφφ œœ œ Œ Ó
˙̇ œœ ‰ ≈ Θ

œœ
˙̇ œœ ‰ ≈

θœœ

Œ œœœ œ œœœ
œ œœ œ

œœ œ Ι
œœœ ‰

œœœφφφ œœœ œ Œ Ó
œœ −−œœ œœ œœ œœ
œœ −−œœ œœ œœ œœ

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

422 Œ œœœ œ œœœ
œ œœ œ

œœ œ Ι
œœœ ‰

œœœφφ œœ œ Œ Ó %
422 ˙̇ Œ œœœα

˙̇ Œ œœœα

q = 136

Œ
œœ œ œœ œ Œ

œœœ œ œœœ œ

≈ œ œœ œ Œ ≈ œ œœ œ Œ

œœ œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
œœ−

œœ œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
œœ−

Œ œœ œ œœ œ Œ
œœœ œ œœœ œ

≈ œ œœ œ Œ ≈ œ œœ œ Œ

−−œœ− œœµ − œœ− œœµ∀ −
ιœœ− ‰ œœœαα

−−œœ− œœµ − œœ− œœµ∀ − Ιœœ
− ‰ œœœαα

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

425 Œ
œœ œ œœ œ Œ

œœœ œ œœœ œ

≈ œ œœ œ Œ ≈ œ œœ œ Œ
425 œœ œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−

œœ−
œœ œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−

œœ−

Œ œœ œ œœ œ Ι
œœ ‰ œα œα œ œ

≈ œ œœ œ Œ ≈ œ œœ œ œ

−−œœ− œœµ − œœ− œœ−
ιœœα −
‰

œ œ
−−œœ− œœµ − œœ− œœ− ιœœα − ‰ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œµ

œ œ œ œ œ
œ œ

œ œ œ œ œ
œ œ
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%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

428

œ œ œ œ œ œ œµ œµ œ œ œ œ œα œα œ œ

œ œµ œ œ∀ œ œ
428

œ œ œ œœµ∀ œœ
œ œ

œ œ œ œµ œ
œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œµ

œ œ œ œ œ
œ œ

œ œ œ œ œ
œ œ

œ œ œ œ œ œ œµ œµ œ œ œ œ œα œα œ œ

œ œµ œ œ∀ œ œ

œ œ œ œœµ∀ œœ
œ œ

œ œ œ œµ œ
œ œ

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

431 œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ
431

œ œ œ œ œ ‰ Ιœ

œ œ œ œ œ ‰ Ιœ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œœ

œ œ œα œ œ œ œα œµ >

œ œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ œ œα œ œµ œ

œ œ œα œ œ œ œα œµ

œ œœα œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœµ

œ œα œα œ œα œ œ œ

œ œ œα œ œα œ œµ œ œα œα œ œ œ œ œµ œ
œ œα œα œ œα œ œ œ

%
>

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

31

31

31

31

Hscd. 1

Hscd. 2

434

œ œœ œ œœµ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ

œα œ œ œ œα œµ œ œ
434

œα œ œ œ œ œ œ œ œα œ œµ œ œ œ œ œ

œα œ œ œ œα œµ œ œ

œ œœ œ œœµ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœα

œ œ œ œ œα œ œα œ %

œ œ œµ œ œ œ œ œ œα œ œ œ œα œ œ œ

œ œ œ œ œα œ œα œ

œ œ œ œ œ

œœ œ œ

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ
ιœœ
‰ Ι
œœ ‰

q = 144 œ œ œ

œ œ œ
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ
ιœœ
‰ Ι
œœ ‰
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%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

438 œ œ œ œ œ

œœ œ œ
438 ‰ ιœœœ ‰ ιœœœ

ιœœ
‰ Ι
œœ ‰

œ œ œ

œ œ œ >

‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

ιœœ
‰ Ι
œœ ‰

‰ ιœœœœµ
ιœœœœ
‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰ %

‰ ιœœœœµ
ιœœœœ
‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰

rinforz. q = 132 
‰ Ιœœ ‰ Ι

œœ

‰ ιœœ ‰ Ιœœ

œ œ œ
œ œ œ

q = 144 
‰ Ιœœ ‰ Ι

œœ

‰ ιœœ ‰ Ιœœ

œ œ œ
œ œ œ

‰ Ιœœ ‰ Ι
œœ

‰ ιœœœ
‰ Ι
œœœ

œ œ œ
œœ œœ œœ

‰ Ιœœ ‰ Ι
œœ

‰ ιœœœ ‰ Ι
œœœ >

œ œ œ
œœ œœ œœ

‰ ιœœœœµ
ιœœœœ
‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰ %

‰ ιœœœœµ
ιœœœœ
‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰

rinforz. q = 132 

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

446 œœœα œ œ œµ œ

œ œµ œ
446 ‰ ιœœœα ‰ ιœœœ

ιœœαα ‰ Ι
œœ ‰

q = 144 œœ œœ

œ œ >

‰ ιœœœ ‰ ιœœœα
ιœœ ‰ ιœœ ‰

‰ ιœœœœµ
ιœœœœµ ‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰ %

‰ ιœœœœµ
ιœœœœµ ‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰

rinforz. q = 132 œœ œ œµ œα œ œα
3 3

œ œ œµ œα œ œα
3 3

‰ ιœœœα ‰ ιœœœ
ιœœαα ‰ Ι

œœ ‰

q = 144 
œ œœ œ œœ

ιœ ‰ ιœ ‰ >

‰ ιœœœµ ‰ ιœœœαµ
ιœœ ‰ ιœœ ‰

‰ ιœœœœµ
ιœœœœ
‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰ %

‰ ιœœœœµ
ιœœœœ
‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰

rinforz. q = 132 
‰ Ι
œœœα ‰ Ι

œœœα

‰ ιœœα ‰ Ιœœα

œœœα œµ œ
œ œµ œ

q = 144 

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

453 ‰ Ι
œœœ ‰ Ι

œœœα

‰ ιœœ ‰ Ιœœα >

453

œœœ œœœα
œ œ

‰ ιœœœœµ
ιœœœœµ ‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰ %

‰ ιœœœœµ
ιœœœœµ ‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰

rinforz. q = 132 
‰ Ι

œœœœα ‰ Ι
œœœœα

‰ ιœœœα ‰ Ιœœα

œ œ œµ œα œ œα
3 3

œ œ œµ œα œ œα
3 3

q = 144 
‰ Ι

œœœœµ ‰ Ι
œœœœµ

‰ ιœœœµ ‰ Ιœœµ >

œ œ
œœœµ œœœœµ

‰ ιœœœœµ
ιœœœœµ ‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰ %

‰ ιœœœœµ
ιœœœœµ ‰

œœ œœµµ
ιœœαα
‰

rinforz. q = 132 
Œ œ œ œ œ

3

‰ œ œ œ Œ
3

œ œ œ œ œ

∑

ο

ο

q = 144 
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%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

459 Œ œ œ œ œ
3

‰ œ œ œ Œ
3

459 œ œ œ
∑

Œ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
3

‰ œ∀ œ∀ œ∀ Œ3

œµ œ∀ œ œ∀ œ∀
∑

Œ œµ œ∀ œ∀ œµ ≈
3

‰ œµ œ∀ œ∀ Œ3

œ∀ œ∀ œµ
∑

Œ œ∀ œµ œ œ∀
3

‰ œ∀ œµ œ Œ
3

œ œ œ œµ œµ
∑

Œ œ œµ œ œ
≈

3

‰ œ œµ œŒ
3

œ œ∀ œ
∑

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

464 ≈ Θœµ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ∀

œα œ œµ œ
464

œα œµ œ œ œµ œ œ œ∀

œα œ œµ œ

≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ

œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ
œ

œ œ œ œ

≈ Θœ ≈ Θ
œ
≈ Θœ ≈ Θ

œ

œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ
œ

œ œ œ œ

Œ œ œ œ œ
3

‰ œ œ œ Œ
3

œ œ œ œ œ
œ œ œ

ε

ε

Œ œ œ œ œ
3

‰ œ œ œ Œ
3

œ œ œ
œ œ œ

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

469 Œ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
3

‰ œ∀ œ∀ œ∀ Œ3

469

œµ œ∀ œ œ∀ œ∀
œµ œ∀ œ∀

Œ œµ œ∀ œ∀ œµ ≈
3

‰ œµ œ∀ œ∀ Œ3

œ∀ œ∀ œµ
œ∀ œ∀ œµ

Œ œ∀ œµ œ œ∀
3

‰ œ∀ œµ œ Œ
3

œ œ œ œµ œµ
œ œµ œµ

Œ œ œµ œ œ
≈

3

‰ œ œµ œŒ
3

œ œ∀ œ
œ œ∀ œ

≈ Θœµ ≈Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ∀

œα œ œµ œ

œα œµ œœ œµ œ œ œ∀

œα œ œµ œ

ƒ

ƒ
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%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

474 ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ

œ œ œ œ
474

œ œ œ œ œ œ œ
œ

œ œ œ œ

≈ Θœ ≈ Θ
œ
≈ Θœ ≈ Θ

œ

œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ
œ

œ œ œ œ

≈ Ι
œ

Ι
œ

Ιœ Θœ

œ œ œ œ

œ œ
œ œ œ œ œ œ

>

œ œ œ œ

œ œ Ιœ Ιœ Θœ

œ œ œ œ
œ œ

œ œ
œ œ œ œ

%

œ œ œ œ

œ œ Ιœ Ιœ Θœ

œ œ œ œµ

œ œ œ œ œ
œ œ œ

œœ œœ œœ œœµµ

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

479 œ œ Ιœ Ιœ Θœ

œ œ œ œ
479

œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ œœ œœ
œœ

≈ Ι
œœ œœœœ œœœœ Θ

œœœœ

œ œ œ œ

≈ ιœœ œœœœ œœœœ Θ
œœœœ

œ œ œ œ

œœœœ œœœœ Ι
œœœœ Ι

œœœœ Θ
œœœœ

œœ œ œ œ
œœœœ œœœœ Ι

œœœœ Ι
œœœœ Θ

œœœœ
œ œ œ œ

œœœœ œœœœ Ι
œœœœ Ι

œœœœ Θ
œœœœ

œœ œ œ œ
œœœœ œœœœ Ι

œœœœ Ι
œœœœ Θ

œœœœ

œ œ œ œ

œœœœ œœœœ Ι
œœœœ Ι

œœœœ Θ
œœœœ

œœ œ œ œ
œœœœ œœœœ Ι

œœœœ Ι
œœœœ Θ

œœœœ

œ œ œ œ

%

%

%
>

α α α

α α α

α α α

α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

484 Ι
œœœœ ≈ Θœœ Ιœœ ≈ Θ

œœœ
ιœœ ≈ θœœœ

ιœœœ ≈ θœœœ
484

Ι
œœœœ ≈ Θ

œœœ Ι
œœœ ≈ θœœœ

Ι
œœ ≈ Θ

œœœœ Ι
œœœœ ≈ θœœœ

Ι
œœœ ≈ Θ

œœœ Ι
œœœ ≈ θœ

ιœœœ
≈ θœœœœ

ιœœœœ
≈ θœœœιœœœ ≈

θœœœ
ιœœœ ≈ θœœœ

ιœœœ ≈ Θ
œœœ Ι

œœœ ≈ θœœœ

œ Œ

œœœ
Œ

œœœ
Œ

œœœ Œ

œœœ Œ

œœœ
Œ

œœœ Œ
œœœ Œ

˙̇̇

˙̇̇̇
˙̇̇

˙̇
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